有奖征集新闻报料及短信

新闻110连着你我他



热线:5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

(1) 离开城市,你的3G还能用吗?





着水管却吃不上自来水

回应:近日内将恢复供水



■ 记者 王龙飞 摄影报道

近日,来自台儿庄泥沟镇南黄庄村的李先生拨打本报热线反映,自家的 自来水管已经装好有段时间了,可自来水使用了没多久就没水了,不知到底 是何原因。接到电话后,记者于10月17日赶到现场了解情况。



自来水管建好后闲置 多年

记者来到泥沟镇的南黄庄村, 连续走访了数家村民,几乎在每家 村民院内都能看到一部水泵。在 村中小卖部旁的一户村民院内,记 者看到她家的水泵上连接了一根 水管通向厨房,泵旁还放置着几只 盛满水的大桶。据介绍,她家吃水 都是用水泵抽的。厨房内的水龙 头已经满是锈迹,好不容易拧开 后,却不见有自来水流出。

-位李姓村民告诉记者,现 在村民家中的自来水管基本是个 摆设, 他家的水管早就不知扔到 哪儿去了。"前两天回到家时看到 院子里都是水,后来才发现是院 中自来水管的缘故, 由此可看出 通往村里的管道还是完好的。"该 村民接着说道:"村里的水管埋好 也有几年的时间了, 当时还交了 200元的管道费,用水也给了相应 的水费,但前后一共用了也就一 个多月的时间,水管就没水了。 经营小卖部的村民说, 自来水用 起来也有些不方便,"就算供应自 来水,那也是按早中晚时段供 应,而且到了管道的尽头,水压 就会低很多,住在那头的村民往

多数村民认为还是自 来水口感好些

自来水无法正常使用,那村 民们目前饮用的井水水质又是如 何呢? 就此问题, 李姓村民告诉 记者,村民家中水井的深度一般 都是在20多米左右,水质碱性 大,口感涩,而且容易受到天气 影响,每当下大雨时井水总会有 点浑浊。而自来水就不会出现这 些问题。自来水喝起来口感好, 比较甜,肯定比井水好多了。

"有时井水水质差的厉害了, 我们就去小卖部买点桶装水凑合 凑合,但一桶水便宜的也要五六块 钱,我们有些负担不起。"该村民说

邻村小北落情况也是 如此

在走访南黄庄村时,记者听得 不光是他们村目前还没有自来水, 邻村小北落的情况也和他们村类 似。随后,记者来到了小北落村,

在一户村民的家中,正在做饭的褚 先生告诉记者:"我们家里的自来 水也是不能用,但好在井水用起来 还是比较方便,随时都能用,不像 以前的自来水按时供应,这几年我 们一直用井水。"

南黄庄负责人:将于 近两日供水

对此问题,记者电话联系了 南黄庄村的相关负责人, 其解释 道:"前段时间村里已经有给村民 通自来水的打算,但因为村里在 挪树和修桥时, 不小心将自来水 管道挖坏了, 近期正在督促工作 人员维修, 其他的配套设施都已 到位,预计在近两日内就将通上 自来水。"

对于自来水的供应时间,该 负责人说道:"恢复后的自来水还 是按照每天三个时段供应,分别在 早上的6点到7点、中午的11点到 12点、下午的5点半到6点半时供 应一小时。就目前情况来看,届时 自来水的压力还是会比较低。

随后,记者又电话联系了小北 落村的相关负责人,但记者连续试 了多次,均是提示电话欠费停机。

马路边倒粪便太恶心

市民建议改为夜间进行

晚报讯 (记者 刘豹 马 空习生 陈思雨) 近日. 有市民拨打本报热线反映, 市中区解放路枣庄三中东校 南侧的垃圾中转站边, 经常 有人中午在此倾倒粪便,不 仅恶臭难闻,还时常弄得到 处都是,路人经过时纷纷掩 鼻或绕道而行。"太恶心 了!"附近居民无不怨声载

21日中午12时左右,记 者来到解放路枣庄三中附 近,在学校南侧的一个公共 厕所门前看到,两个四五十 岁的妇女带着口罩正在把平 板车上的粪便往人行道边上 的一片空地上倒,附近一片 恶臭,几个正准备经过的市 民见此情形,纷纷退避绕道 一市民走在人行道 上,低头玩着手机,好像是 闻到了臭味, 他抬起头犹豫 了一下, 然后掩鼻跑进了厕 所。这位市民出来后笑着告 诉记者,"第一次感觉厕所的 味道比马路边的好闻。"

附近商铺的老板告诉记 者,因为这儿有一个垃圾中 转站,几乎每天都有人在此 倾倒粪便, 都是从别处拉过 来的,倾倒完后很快会被一 辆大车拉走,有时候粪水流 得到处都是。"就在前几天评 选卫生城的时候停了几天, 没想到, 评选刚刚结束又开 始了倒了。"家住泰和嘉园在 十五中上学的小赵说,"几乎 每天中午回家都能遇到这样 的事情,太恶心了,回到家 一点食欲都没有。班里经常 有同学戏称, 闻这味有利于

"大白天就在路边倾倒粪 便,而且还是在大中午,估 计这种事情在别的地方不会 有,也不允许有吧。"市民周 先生称,他们这种行为根本 就没有考虑过市民的感受, 只顾着他们自己一时的方 便。采访中居民建议, 夜间 行人少,他们的工作可以改 在夜间进行,希望相关部门 能及时作出更改。

吉品街一网吧噪音扰民

居民想睡个安稳觉成奢望

晚报讯 (本报记者)近 日,家住市中区吉品街一位不 愿透露姓名的市民拨打本报 热线反映,近一段时间,居民 楼的居民经常受到开设在楼 下网吧的噪声困扰,而且这噪 音一天24小时从不间断。

据这位居民介绍, 他住 在16号楼,自从楼下开设了 网吧之后, 业主们的困扰随 之而来。他说:"不管是白天 还是夜间,我和家人经常在 睡梦中被网吧传来的噪声惊 醒,声音多是楼下拉拽座椅 的摩擦声。有时还时常能听 到网吧顾客的大声喧哗和谩

21日下午,记者走进该 网吧, 网吧分上下两层, 座 椅以木质沙发为主, 在楼上 有几个铁质的座椅。由于座 椅比较大,两个相邻的座椅 几乎是紧挨着的,如果想坐

到电脑前,必须向后拉拽座 椅,于是居民反映的座椅与 地板摩擦的声音就产生了。 记者在此观察了一会发现, 无论是木质沙发发出的嗡嗡 声,还是铁质座椅尖锐的哧 哧声,都比较刺耳。

"中午下班回家,想睡个 安稳的午觉,绝对是个奢 望,在你刚睡着或者睡得正 香的时候, 楼下就会传来噪 音。晚上夜深人静, 听到的 噪音更刺耳, 我已经连续好 几天没睡个安稳觉了。"反映 情况的居民说。记者随后来 到网吧楼上的居民居住区, 在四楼就能明显听到楼下网 吧拉拽沙发的声音。一户居 民告诉记者,有时候就感觉 像地震了一样,床似乎在跟 着震动。深受噪音困扰的居 民均称,希望相关部门能前 来治理一下。

枣庄市残疾人综合康复中心

绿树掩映的园林式院落

U632-3777772

地址:枣庄市峄城区消防大队南300米(206国道东侧)可乘BRT4麓鸣山庄下车

小小信息,大大市场,周二周五发行,全市发行,用广告效果说话! 联系电话: 18953711201 13869492361 0632-3181297

敬 告: 使 用 本 栏 目 信 息 , 请 供 需 双 方 认 真 核 实 有 关 证 明 , 签订有效法律合同。

房屋出售 专业搬家

民政搬家 品牌服务 专业保洁 拆装空调 诚邀区县合作伙伴

比普通电暖器强十倍 即开即热 发热快 马上给你温暖的家

招商 18206532385 热线 400-0537-565

> 58 同城网招商 58同城网现招市中区、薛城区

峄城区、台儿庄区、山亭区、滕州 市代理商,另高薪诚聘业务员。

电话: 18254495858 0632-3595858

服务电话: 3320171 6100168

征

女29岁1.65米温婉大方家 境优因故分特寻健康好心男给 我完整家有缘助发展 13625091512_o

国家正规学历速取

自考本科专业齐全,领证快(半年、一年)低价急售滨河花园二期新房 2. 统招在职研究生培训招生,签订协议, 100%上线。3. 成教专本科,学校多,专 业全,保证通过

枣庄中正教育。13105111108 刘老师<mark>储藏室</mark>

中国舞蹈家协会考级教学基地

盈艺舞蹈 中国舞班(4岁以上)拉丁舞班、爵士舞班。地

址: ①枣庄市中区文化西路图书馆三楼、四楼② 枣庄市薛城区陶庄镇文体中心二楼。 电话: 13963281980 13220782980 6330818

房屋出售

|两室两厅,六楼送阁楼,带 18266298555

经济咨询

正规、低息、工薪阶 层、信用贷款

寇经理:15854962634

厂房出租

温馨热线:

今有钢结构厂房一处,1500m²,楼 上楼下14间办公室,400变压器,自打井 -口,室内空调、电视、卫生间、办公用 品齐全。地址: 孟庄镇张庄村 联系人: 何先生 电话: 13375660666

经济咨询

代办大额信用卡:5-50 万. 下卡快13761975618

地址: 侯桥车站加油站向南50米(枣庄 茂源国际商场对过) 18706321617

方,带院及配房,115万甩卖

房屋出租 东外环附近村庄 500 平方独院;

低价甩卖门市房,楼房上下8间,310平

• 孟庄园区 680 平方钢结构, 水电 齐全。非诚勿扰!

电话: 13127237998 13153054960